00 1(00000)

013000 T13
(0000D0D000:0000 160 02008/7/10(0))

ogoood
T13-1:000 (00000 2008/7/10(0)17:400 000 00 2008/7/31(0))

00 00MakefileDOOODOOO0O (complex.c)D00O0000O0 (complex.in)J 000000 (com-
plex.out)

00000000 (Do0o00o0ooO000O0)000O0O000OOO0O0D0OOOOUbODOOO
oob0oobobooOoboobooooobobooooobooon

complex.in [J

1.0 2.0
3.0 4.0

oo

b09b0xx@tyy:~/T13/1$./complex < complex.in
000 a=7 (DOOOO)

a=( 1.00, 2.00)

000 v=r (DOOO0O)

b=( 3.00, 4.00)

a+tb=( 4.00, 6.00)
a-b=( -2.00, -2.00)
axb=( -5.00, 10.00)
a/b=( 0.44, 0.08)
b09b0xxCtyy:~/T13/1$




0000 (T13-1)
oooooo:

e J0IDOOOOODODOOODOComplexOUOOOODOODOOOOComplexODOODOOOO
obooooboooon

00000000000/
000000000/
struct complex

{

double real; /x0 0 */
double imag; /*00*/

};

/0000 Complex 00O x*/
typedef struct complex Complex;

0000000000000 000 scancomplex DOOOO0OOOOODOODOOOOOO
U print_complex U O 0 U scan_complex[ print_complex U O O ODOODOOODOONO

go0dodobo0oobbO0o0bo0o0b0b0o0o0b0bbO00bbO add_complex, OO
0000 sub_complex, O UOOOOON mul_complex, JOUODOODOODO div_complex
gobooboobooobooa

gobgbooboobooaoboodaod

0000000000 00200000000000000000D0O00O00O0O0O (double
000)000 (douwbleJ0O0)00000ODOOOOOOOO

e JO0ID00IDODOUOODOIDUODUODLOULODOODOUDODLD 200Db0UDO400D00DO
00000 (Oooo0oU0oO0)00o00oU0o00UOoO00 (Doooo)ooooooooo
gboooooboobo200000000000000

mainJ00000scanf OO0 OO0OOOOOO

min00000O0pritnf 000000000000 OCOOOOCOOOODOOO

emainJUO0D00OO0OD0ODOOOO0ODODOOOO0ODODOOOODLOOOOODDO
gobobooood

goboooobooooobooobooobobbooobobbooobbooooboon
gboboooooooboboooooobooboboooooobOobobooooon
oon




U000000000000000d scan_complexO0O0:

e IO OODODODOODOO

/*

goooo
gbooboobobboobooon

000000 (void)

oobooboooobooboooooono

goo:

000000 200 doubledOOOOO0O
100 double OOODOOOOONO

200 double O OOOOOOOOONO
*/

Complex scan_complex();

e J00IDOO0OOODOOOODOODOO veidOODOO

e JJ00UIOUIODOOIDDODUDOOUODOO (ComplexODOO)OOODOOODOOODO 20
000 (double 1) 0OOD0OO010000000002000000000000000
gbooog

o [J[] scan_complex U UIUI0OODOUOOOODOOO0ODODOUOO0DUUOOOprintf 00
gboooobooooooboo




000000000000000 print_complexO0ODO:

e IO OODODODOODOO
/*

goooo
gbogboobooboboobooa

0bdd=z.O00D0OOO0ODOOO0ODOODOOO

000000 (void)

ooo:
oobooboboboobdb zoooOobOoOooooOOooooo
*/

void print_complex(Complex z);

e D zOOOODDUOOODUODOOOUDDOOOO (ComplexOODO)OOOO

gbooooboboooobobodbveid0OOOO

e 0 zOUOOODUODDOOODUODOOUOOUOOOO(DOOODO)OUODOOODOOODOOO
goboboboobooboobdooboobob 200000000

e U0 print_complex 0000000000000 O0ODOOOODOODOOOOOO“CO”O
obooooboooon

U0 print_complex0 0000000000000 O0OC0O0O0O0O0O0OOO0O0O0O0DOO0OO
scanf 0O O0OOO00OOOOO




20000000000000 add_complexU00O:

e IO OODODODOODOO
/*

goooo
2000000000000

ooo:
operand1l0 0000 1000000OO0OO
operand20 0000 2000000000

goo:

U000bdO0obO0o 20000000 operandl+operand2

*/

Complex add_complex(Complex operandl,Complex prerand2) ;

e UUDOUOOOLOOOOOOO

— OO0 operand1 0000000000 CO0OOOOO (DUOOComplexOODO)ODO
OO0 operand1 U OOOOODOOODOO

— 000 operand20 000000000000 DOOO (DDO0OComplexOOO)ODO
U0 operand2 000000000000

e J0IUODOOUOOD (operandi+operand2) D000 (ComplexOOO)0O0O0

e 1[0 add-complexUUIDODOODODOOODOODDOODDOUODONOSscanf OO printf
ooopoooooooon




20000000000000 sub_complex U 0O0O:

/*
ooooa
2000000000000

oo0:
operand1l0 0000 1000000000
operand20 0000 2000000000

e JOOOOODODOOOOODO

oo0:
00000000 20000000 operandl-operand2
*/

Complex sub_complex(Complex operandl,Complex prerand2);

e JOODOOODLOODDOODOO

— 000 operand1 000000000000 ODDOO (DDOOComplexOOO)ODO
U0 operand1 O OOD0OOODOODOO

— 000 operand2 0000000000000 0OO0 (DOUOOComplexOODO)0O0O
U0 operand2 000000000 OO0O

e J0IUODOUOOD (operandl-operand2) D000 (ComplexOOO)0O0O0

e 0 sub_complex U0 OOOOOO0OOOOO0OOO0OOO0OOOOO0OOOSscanf 00 printf
oboooooooooo




20000000000000 mul_complexU0O0O:

e IO OODODODOODOO
/*

goooo
2000000000000

ooo:
operand1l0 0000 1000000OO0OO
operand20 0000 2000000000

oo0d:
000000000 20000000 operandl*operand2
*/

Complex mul_complex(Complex operandl,Complex prerand2) ;

e UUDOUOOOLOOOOOOO

— OO0 operand1 0000000000 CO0OOOOO (DUOOComplexOODO)ODO
OO0 operand1 U OOOOODOOODOO

— 000 operand20 000000000000 DOOO (DDO0OComplexOOO)ODO
U0 operand2 000000000000

e J0IUODOOUOMOD (operandl*operand2) D000 (ComplexOOO)0OO0

e N0 mul complexUUIDODOODODOOODOODODOODODOODONOSscanf OO printf
ooopoooooooon




20000000000000 div_complexUODO:

e IO OODODODOODOO
/*

goooo
2000000000000

ooo:
operand1l0 0000 1000000OO0OO
operand200 000 2000000000 ((0.0,0.000000)

oo0d:
000000000 20000000 operandl*operand2
*/

Complex div_complex(Complex operandl,Complex prerand2) ;

e UUDOUOOOLOOOOOOO

— OO0 operand1 0000000000 CO0OOOOO (DUOOComplexOODO)ODO
OO0 operand1 U OOOOODOOODOO

— 000 operand20 000000000000 DOOO (DDO0OComplexOOO)ODO
00 operand2 0000000000 Ooperand20 (0.0,00)000000000O00O
O0oooOoooo (0.0,00)000000D00O0COO0ODOOOODOOUOOOOOOO
oooono

e JIJUD0OOODDOOOO (operandl/operand2) 0000 (ComplexO0OO)0OOO

e U divecomplex U O DODOOOODODODODODOOOOOOOUOOUOUOUscanf UO printf
oboooooooooo




godd
T13-2:0000

(00000 2008/7/17(0)17:400 0 0 0 0 0 2008/7/31(0))

00 00MakefileD 0000000 (vector.c)JOOOOOO (vector.in)JO OO 00O (vector.out)
judboobbooobboooubboooobbooobobooobbbooobOooUobo
oobobooobooboooood

vector.in
1.0 2.0 3.0

3.0 2.0 1.0
gogd

b09b0xx@tyy:~/T13/2$./vector < vector.in
vi="?

vi=( 1.00, 2.00, 3.00)

v2="7

v2=( 3.00, 2.00, 1.00)

vilv2= 10.00
vix v2=( -4.00, 8.00, -4.00)
b09b0xx@tyy: ~/T13/2$




0000 (T13-2)
oooooo:

e 30 0000DO0O0O VectorUOODOOOOOOODOVectorDOOODOOOOODOOOO
oooog
/00000000000=*/
/3000000000000=*/

struct vector

{
double x; /*x0O0Ox*/
double y; /xy OO x*/
double z; /*z 00O %/
}s;

/30000000 VectorO OO x/

typedef struct vector Vector;

O0000O0000o000oOoboboOn scanvector OO OOOOOODOOODOOODOO
U0 print_vector U0 U U scan_vectorl print_vector U OO DODOODODOODOOO

3000000000000000 innerproduct, 30000000000 0OO0COOO
outer_product U0 U000 inner_product,outer_product U0 UOOOOOOOOONOMO

e JO00ODOOOOODOOOOODOO

gobobobooboobo200bobobobooboobooobooboob x000
yboiOzOO0OOOOOOOOOOOOOoo

0000000000000 000000000000000 2003000000 (Vector
00D0)0000 2000000000 (D0,doulbed)000 2000000000 (3
O00000OOVectorJ0O0)00O0O00OO0OOOD (OD0O,doulbed)00O00OO 20
00000000 3000000 (Vector00O0)0 (x000yO0O0zOO)OOOOQO
gbooooboobo200000000000000

oboboooooboobooboo3oboboooooboooonooonn

mainO00000 scanf OO OO O0OOOO

main 00 000O0pritnf O0OO00O0 Vector UOOOOOO0OOOOOOODOOOOO

10



JU00000000000000000000000 scan_vector 0 0:

e JO0IDODDOODOODOOO

/*

gogooo
sgobogoooboobooboobon

000000 (void)

gboobgoooooooboosgobogooo

ooo:

gbodbd s3sdi double oo
100 double DO ODOO0O xO0OO
200 double DO OOOO yOOO
300 double DO OOO0O0O zO00000O0O
*/

Vector scan_vector();

e J00DOOOOODOODOOODOODOO voidOODOO

e J00I00U00DUODOODDODDOD 3000000 (VectorOOO)0D0ODOOOOOO
030000 (double )0 000001000000 x0002000000y00O0O3
obooogo=zOoOoOoo3ooOoooooooo

e U0 scanvector U0 UUODOU0O0UOO0O0OOOO0OO0OO0O0O0O0O00D00Oprintfd
gboooooobooooooo
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JUb000booboonobobiodbid printvector OO0

e JOUODOOOOODOODOOODO

/%
ooooo
300ooobooooouoooooo

ooog
vlOoooooooooosgooooooo

000000 (void)

goo:
gbooboobgsgbooobgvgobooo
oobooboooao

*/

void print_vector(Vector v);

e D vOIDOOODDUOOODOUODOOOD 3000000 (VectorOUIO)OODODO

gbooooboobooooobobodweiddOOOO

e JI0vOIIOOODD3000000DD0DU0O0OO(xUOOyOOUz00)00OOOOO
gobooboboooboobooboobobob20b00bOogn

e U0 printvector 000 ,3000000000000O0O0C0O0O0ODODOOOODODOOODO*
oO0’"gopoooooooogo

U0 printvector UOOO0OOO0OOO0O0O0O0DOO0DOO0DOO0DOO0OO0OOO0OOQN scanf O
oboooooboooon
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200 30000000000000000 inner_product U UDO:

e IO OODODODOODOO

/*

good:

200 300000000Db00bObObO

ooo:
operand1:0000 1, 000000 30000000
operand2: 0000 2, 000000 30000000

oogo
U0O000dodl ,operandll] operand2

*/

double inner_product(Vector operandl,Vector operand2) ;

e JOUODOODLOODDOODOO

— 000 operand1 00000000000 D0OOOO (3000000, VectorO O O)
U0O0Ooperandi 0000 30000000000

— 000 operand200000000000D0O0OODO (3000000, VectordOO)
U00Ooperand2 0000 30000000000

e J0IDO0OUDOD (operandiUoperand2) 000000000 DO0OOO0OOUOODODOO
00 (0DOOdouwbled)0O0OODOOOODODOO

e [ inner product JU U UUOUOODUODOOOOOOOODLOOOLODOODOscant 00U printf
oboooooooooo

200 30000000000000000 outer_product J0OO:

13



e JOJIDOUOODUODDODOO

/*

googd:

200 300b000boa0booooboagonooo

ooo:
operand1:0000 1, 000000 30000000
operand2:0J 000 2, 000000 30000000

oooo
00000 3000000 ,operandl X operand2
*/

Vector outer_product(Vector operandl,Vector operand2);

e JOUODOOOLOOODOODOOO

— 000 operandl 000000000 DODOOOO 3000000)00O0O0
operandl 000 3000000000OO

— 000 operand2 000 0OOO0OOOO0OODOOOODO 3000000O0)00OOQO
operand2 1000 3000000000OO

e J00DODOOODO (operandl x operand2) 0000 O0OO 3000000 (Vectord
00)oo0oUoooooooo

e [1 outer product OO UOOODOOOOOOO0ODOOO0ODOO0DOOOscanf 00 printf
gbooooogooboo
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